

Die JURA-Milchsysteme

HP1



Kompatibel für:

- **E6** (EC)
- ENA 8 Signature Line (EA)
- **ENA 8 (EC)**



Zubehörset für Milchsystem HP1, Art. 24115



Milchschlauch mit Edelstahlummantelung HP1, Art. 24112

HP2



Kompatibel für:

GIGA 6 (EA)



Zubehörset für Milchsystem HP2, Art. 24116



Milchschlauch mit Edelstahlummantelung HP2, Art. 24113

HP3



Kompatibel für:

- GIGA 10 (EA)
- **Z10** (EA)
- **—** [8 (EA)
- S8 (EA)
- **E8** (EB)
- WE8 (EA)



Zubehörset für Milchsystem HP3, Art. 24117



Milchschlauch mit Edelstahlummantelung HP3, Art. 24114

Die Zuordnung für ältere Modelle finden Sie auf der JURA-Website unter dem entsprechenden Artikel.